

**Ђорђе Ћапин, дипл. археолог**  
**Пут Х херцеговачке бригаде 16.**  
**85340 Херцег-Нови**  
**Тел. 069/514-661**  
**Ел. пошта: carin@cg.yu**

## **НЕЗАВИСНИ ДНЕВНИК "ВИЈЕСТИ"**

Молим Вас да у складу са Законом о медијима објавите без цензуре, скраћивања и мијењања наслова реаговање на текст "У Музеју старог капетана посла и за МУП", објављен у "Вијестима" од 24. 02. 2006. У претходна два случаја "Вијести" су потпуно отворено кршиле Закон о медијима, јер једно реаговање уопште није објављено, а друго је цензурирано, што је интегрално објављено на веб страни <http://stumberger.tripod.com>. Ако "независни" дневник "Вијести" и у овом случају тако уради, поступак ће бити исти.

### **ЂОРАК**

Поред неколико истинитих информација о задужбини Мирослава Штумбергера, "Вијести" су и овога пута покушале да заобиђу суштину, обмањивањем читалаца и објављивањем полуистина. Необјашњиво је уступање толиког простора бившем раднику СДБ Гојку Пејовићу, који је са становишта музејске струке крајње некомпетентна особа, али зато политички веома заинтересована да нанесе штету ЈУ Музеј и Галерија Херцег-Нови, док се истовремено компетентне особе и институције онемогућавају да изнесу релевантне податке.

Бивши радник СДБ Гојко Пејовић је поднио тужбу против органа ЈУ Музеј и Галерија због вербалног деликта, у којој је написао и потписао да је "психички поремећен", "душевно нестабилан" и да је то код њега "трајно стање", па ће се до даљњег тако и третирати, све док психијатријско вјештачење не покаже другачију слику о његовој пословној способности.

Гојко Пејовић је био високо позициониран у локалној власти до 2000. године, до када су нестали сви експонати који имају тржишну вриједност, тако да се у овом случају може сматрати веома заинтересованом страном у случају "Штумбергер". Његово инсистирање прије годину дана да се извјештај о Штумбергеру скине са дневног реда СО Херцег-Нови, малтретирање Анкетног одбора двосатним монолозима без реда и везе, јавно изношење неистина и покушаји да се одговорност за стање задужбине свали на оне који су је затекли опљачкану и у рушевном стању, уз игнорисање педесетак званичних докумената који говоре супротно, довољно говоре о нечистој савјести и покушају "лова у мутном". Поред тога, било би занимљиво измјерити удаљеност од задужбине Штумбергер до куће Гојка Пејовића, па се запитати како као блиски комшија није ништа чуо ни примијетио ни 1999. ни 2000., кад су лопови најинтензивније радили, него се Штумбергера сјетио тек 2005.!? Ако МУП заиста покрене неку озбиљну акцију, Пејовић ће бити најинтересантнија особа за криминалистичку обраду.

ЈУ Музеј и Галерија све релевантне документе о Штумбергеру интегрално објављује на веб страни <http://stumberger.tripod.com> гдје се свако ко је заинтересован може обавијестити о стварном стању и бројним покушајима да се то стање промијени, а покушаји да се одговорност за лоповлук свали на оне који већ пет година прстом показују на лопове или бар њихове помагаче, једноставно не пије воде. Ћорак, господине Пејовићу!

Херцег-Нови, 24. 02. 2006.

Ђорђе Ћапин, л. к. 7131/97 ЦБ Х.-Нови